
Zlatý triumf týmu Škoda Auto 
 
Rychnovský deník, 24.6.2012 
 
Rychnov nad Kněžnou hostil šestý ročník mistrovství ČR neregistrovaných kuželkářů. 
 

Šestý ročník mistrovství České republiky neregistrovaných kuželkářů skončil triumfem týmu 
Škoda Auto Kvasiny, který v konkurenci čtyřiadvaceti družstev nenašel konkurenci. 
Škodovka vyhrála suverénně kvalifikaci a její výkon 1068 (Lubomír Šípek 280, Ladislav 
Urbánek 275, Milan Dusbaba 247 a Lukáš Hartman 266) byl zároveň rekordem rychnovské 
kuželny na 4x 60 hodů sdružených. 
 

Do finálových bojů postoupilo šestnáct nejlepších týmů. Boj o titul přinesl napínavé 
rozuzlení. Reprezentanti Škoda Auto Kvasiny (Lubomír Šípek 288, Ladislav Urbánek 246, 
Milan Dusbaba 244 a Lukáš Hartman 248) dosáhly, stejně jako Tespo Cerekvice (Radek Simon 
262, Petr Rücker 262, Zbyněk Novotný 253, Pavel Frait 249) shodný výkon 1026 bodů. O 
jejich triumfu rozhodly poslední dva hody Lukáše Hartmana, který shodil „existenci" a 
závěrečným hodem připsal šest kuželek. O vítězi tak rozhodoval rozdíl v dorážce, a ten měla 
Škodovka o 16 bodů lepší. 
 

Ani boj o třetí místo nevybočil z daného scénáře, rozdíl jednoho bodu posunul na bednu 
Sedmíky z Jihlavy (1014), čtvrté místo obsadil tým Brněnské Želvy Rosice (1013) a pátí 
skončili hráči KK Chemička Sokolov. 
 

Nejlepším hráčem šampionátu byl Lubomír Šípek, jenž jako pořadatel stačil nejen 
zpracovávat výsledky, ale rovněž předváděl vynikající výkony. Byl členem vítězného týmu 
Škody Auto a i autorem nejvyššího náhozu, který měl hodnotu 288 bodů. V součtu obou dní 
byl nejlepší s výkonem 568 shozených kuželek! K tomuto výkonu stačí jen dodat: „klobouk 
dolů". To ostatně platí pro všechny rychnovské organizátory mistrovství republiky, kteří 
zvládli vše na jedničku. 
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MISTŘI REPUBLIKY. 
Neregistrovaní kuželkáři Škoda 
Auto Kvasiny (zleva) Ladislav 
Urbánek, Lubomír Šípek, Milan 
Dusbaba a Lukáš Hartman s 
vítěznou trofejí  
Autor fota: Petr Gálus 
 
 
 


